

# blac1 oom

Του Γιώργου Σταυρούλακη  
sportseditor@kosmos.com.au



«Τα Πάντα Όλα»

Γράφει και Υπογράφει ο Γιώργος Γιώτας

**Καλός σας βρίσκω** και πάλι φίλοι φιλαθλοι αναγνώστες... Για τον αγώνα την Κυριακή στο Belmore Sports Ground πιστεύω ότι η ομάδα μας είναι το ακλόνητο φαβορί. Πιστεύω ότι σαν ομάδα αλλά και σαν μονάδες υπερέρχουμε του Μαρκόνι. Φυσικά δεν φτάνει να μπουν οι ποδοσφαιριστές μας στο γήπεδο και να κερδίσουμε το παιχνίδι χωρίς να προσπαθήσουν. Ο αγώνας σίγουρα είναι εύκολος για το Ολύμπικ αλλά καλά θα κάνουν οι Λι και Ζορμπάς να δώσουν να καταλάβουν οι ποδοσφαιριστές μας ότι αν υποτιμήσουν το αντίπαλό τους μπορεί να φύγουμε κλαμένοι από το γήπεδο...

**Οι Κροάτες του Σιδνεί** ενίσχυσαν το έμφυχο υλικό τους προσθέτοντας έναν ακόμη πρωτοκλασάτο ποδοσφαιριστή στο ρόστερ τους. Τον Ρίτσι Καρτόζο, τον 28χρονο στράικερ που ανδρώθηκε ποδοσφαιρικά στο Ολύμπικ, αδελφός του Πάμπλο Καρτόζο, έναν από τους καλύτερους και με άριστη τεχνική επιθετικούς που πέρασαν από το εθνικό πρωτάθλημα Αυστραλίας. Ο Ρίτσι με το καλημέρα πέτυχε το γκολάκι του εναντίον του Μπόνιρινγκ την περασμένη εβδομάδα κλείνοντας το σκορ, στην μεγάλη νίκη της Σιδνεί Γιουνάιτεντ με 1-3. Ο μικρός αδελφός του Πάμπλο πήγε στους Κροάτες σαν αντικαταστάτης του Πάβλοβιτς που μεταπήδησε στο Οκλί της Μελβούρνης.

**Με χαρά έμαθα** ότι επέστρεψε ο Πέρνς Μουστάκας από την Κύπρο και ψάχνει για ομάδα. Κάποιοι μου είπαν ότι μίλησε με τον Κουλίνα για να φορέσει την φανέλα του Ρόκνταϊλ, αλλά ο 33χρονος αμυντικός προτιμά την ομάδα του Σάθερλαντ. Τώρα αν οι παράγοντες των Σαρκς τον συγχωρήσουν που τους άφησε στα κρύα του λουτρού πέρσι δύο μέρες πριν το αγώνα με το Ολύμπικ και τέσσερις αγωνιστικές πριν τα πλέι οφ.. θα δείξει. Πάντως ο Στιβ Οκόνφορ θέλει τον έμπειρο αμυντικό στην ομάδα του και θα προσπαθήσει να πείσει τον πρόεδρο Πολ Σμιθ και τους συνεργάτες του να δώσουν συγχωροχάρτι στον Μουστάκα, που πρέπει να ομολογήσω δεν θέλω να τον δω να αγωνίζεται με την φανέλα των Σκοπιανών...

**Μαθαίνω επίσης ότι** Μακρής και Γιάνναρος μετράνε μέρες στο Ρόκνταϊλ, ενώ κάποιος που γνωρίζει καταστάσεις και σενάρια στον σύλλογο των σκοπιανών, επιμένει ότι οι δύο Έλληνες ποδοσφαιριστές έχουν έλθει σε οριστική ρήξη με τον Μπράνκο Κουλίνα και ζήτησαν επίσημα να τους αποδεσμεύσουν για να συνεχίσουν σε κάποια άλλη ομάδα μετά τον Μάιο που επιτρέπονται οι μεταγραφές στο Πρέμιερ Λιγκ 1 και 2.

**Πιστεύω ότι ο** Φίλιππος Μακρής έχει πλησιαστεί ήδη από δύο συλλόγους που θέλουν να τον εντάξουν στο έμφυχο δυναμικό τους. Το Σάθερλαντ αρχικά με τον Στιβ Οκόνφορ που τον είχε μαθητή στην ποδοσφαιρική Ακαδημία της Καμπέρα (AIS) και ο Μαρκ Ρούνταν που θέλει να κλείσει με τον καλύτερο τρόπο το καινού που άφησε στην θέση του αμυντικού μέσου ο τραυματισμός του Νίκου Σταυρούλακη. Ο Νίκος που σύμφωνα με τους θεράποντες γιατρούς επιστρέφει τον Σεπτέμβρη, έχει ήδη ξεκινήσει ελαφρά προπόνηση, αλλά σε εντατικούς ρυθμούς δεν θα μπει πριν τον Αύγουστο...

**Όλες αυτές τις** αποκλειστικές ειδήσεις που σας έδωσα σήμερα να είστε σίγουροι ότι θα τις διαβάσετε την ερχόμενη εβδομάδα στους άλλους από το παλικάρι που το μόνο που ξέρει είναι .. η αντιγραφή!!

**Καλό Σαββατοκύριακο σε** όλους, να νικήσει η ομάδα μας το Μαρκόνι και όλοι οι άλλοι να πάνε να... που έλεγε και ο πρώην πρόεδρος του Αιγάλεω αγαπάπητος κύριος Μητρόπουλος.

## AFC Champions League 5η Αγωνιστική



**Μία νίκη** και μία ήττα ήταν τα αποτελέσματα που έφεραν οι Αυστραλέζικες ομάδες στην 5η αγωνιστική των ομίλων του Ασιατικού Τσάμπιονς Λιγκ. Νίκη εκτός η ομάδα του Μπρίσμπαρ, ήττα εντός η Γουέστερν Σιδνεί. Και οι δύο ομάδες έχουν μικρές πιθανότητες να περάσουν στην φάση των νοκ άουτ αγώνων.

**Γκουαν Πεκίνου** - Μπρίσμπαρ Ρόαρ 0-1  
**Σιδνεί Γουόντερερς** - Κασίμα 1-2

**Αλ Ακλί** (KSA) - Αλ Ακλί (UAE) 2-1  
**Αλ Σαντ** - Φολάντ Κκουζέστα 1-0  
**Τράκτορ Σάζι** Τα... - Νασάφ Κουαρσσί 1-2  
**Λοκομοτιβ Τασκέντ...** - Αλ-Χιλάλ 1-2  
**Σεούλ** - Γκουανγκζού 0-0  
**Ουράβα** - Σουγόν 1-2  
**Αλ-Χιλάλ** - Φολάντ Κκουζέστα 2-0

### AFC Τσάμπιονς Λιγκ 2015, Όμιλος Η

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1 Γκουανγκζού	5	3	1	1	10
2 Σεούλ	5	1	3	1	6
3 Κασίμα	5	2	0	3	6
4 Σιδνεί Γουόντερερς	5	1	2	2	5

### AFC Τσάμπιονς Λιγκ 2015, Όμιλος Γ

ΟΜΑΔΕΣ	ΑΓ.	Ν.	Ι.	Η.	ΒΑΘΜ.
1 Γκουαν Πεκίνου	5	3	1	1	10
2 Σουγόν	5	3	1	1	10
3 Μπρίσμπαρ Ρόαρ	5	2	1	2	7
4 Ουράβα	5	0	1	4	1

## «Άρχισαν τα όργανα» για την εγκληματική οργάνωση στο ποδόσφαιρο



**Ο ειδικός** ανακριτής διαφθοράς ξεκίνησε να συλλέγει απολογίες από τις πειθαρχικές επιτροπές της Ομοσπονδίας και της Λίγκας αναφορικά με την εγκληματική οργάνωση στο ελληνικό ποδόσφαιρο.

**Ο ειδικός** ανακριτής διαφθοράς, Γιώργος Ανδρεάδης, συλλέγει από την περασμένη Τρίτη απολογίες από τις πειθαρχικές επιτροπές της Ομοσπονδίας και της Λίγκας, οι οποίες είναι οι πρώτες για την υπόθεση της "εγκληματικής οργάνωσης" στο ποδόσφαιρο.

**Ο πρώτος** που πέρασε το κατώφλι του ειδικού ανακριτή ήταν ο αναπληρωτής πρόεδρος της Football League και επίτιμος αντιπρόεδρος Εφετών, Χαρίλαος Ζυγογιάννης, ο οποίος μάλιστα δεν έκρυψε τη δυσαρέσκεία του όταν δημοσιογράφοι τον πλησίασαν με δηλώσεις.

**Ο κ.** Ζυγογιάννης κατηγορείται για δωροδοκία και δωροληψία με σκοπό την αλλοίωση αποτελέσματος. Αμέσως μετά το τέλος της απολογίας του οδηγήθηκε στον εισαγγελέα προκειμένου να του επιβληθούν περιοριστικοί όροι.

**Ο εισαγγελέας** διέταξε τον Χαρίλαο Ζυγογιάννη να μην ασχοληθεί ξανά με το ποδόσφαιρο μέχρι νεωτέρας.

**Αντιλαμβάνεστε ότι** παρόμοια απόφαση μπορεί να ταράξει τα θεμέλια του αθλητισμού και να προκαλέσει ντόμινο εξελίξεων, αν και εφόσον επιβληθεί σε κάποιον εν ενεργεία αθλητή, παράγοντα ή διαιτητή. **Σειρά έχουν** πλέον παράγοντες και μεγαλοστελέχη της Ελληνικής Ποδοσφαιρικής Ομοσπονδίας, όπως και ένας πρόεδρος ΠΑΕ της Super League.